

2. Pobude in vprašanja

ROMANA PURKART

Z odgovori na pretekle vprašanja sem zadovoljna, razen pri odgovoru o družbeni pogodbi Infrastrukture manjka podpis. Želim odgovor s podpisom odgovorne osebe.



Družbena pogodba, ki je bila zadnjič spremenjena 2019, v 2. odstavku, 1. točke, 9. člena govori da ima svet ustanoviteljev naslednje pristojnosti:

- Daje soglasje k odločitvam organov podjetja o programih dela ter finančnih načrtih javnega podjetja ter ostalim cenam, ki ne pomenijo storitve gospodarskih družb.

Popolnoma enako je navedeno tudi v 2. odstavku, 1. točke, 10. člena odloka o ustanovitvi javnega podjetja.

Oba dokumenta, tako odlok o ustanovitvi kot družbena pogodba v prehodnih določbah podrobneje in popolnoma enako določata:

Družbena pogodba, 3 odst. 23. člena

Soglasje k cenam storitev vezanih na športno turistično infrastrukturo daje župan Občine Bled

Odlok o ustanovitvi, 3. odst. 25. člena

Soglasje k cenam storitev vezanih na športno turistično infrastrukturo daje župan Občine Bled

Torej ste v tem delu zamešali navedbe ter primerjali člene v prehodnih določbah s členi v splošnih določbah. V splošnih določbah je navedeno soglasje za vse cene, ki ne pomenijo storitve gospodarskih javnih služb, prehodne določbe pa določajo, da za športno turistične objekte cenam daje soglasje le župan Občine Bled.

Teza, da daje soglasje le predsednik sveta ustanoviteljev ni resnična, saj to nikjer ni zapisano. Še več. 1. in 2. odstavek 2. točke, 9. člena ustanovitvene pogodbe ter 1. in 2. odstavek 2. točke 10. člena odloka o ustanovitvi oba enako navajata, da

- Svet ustanoviteljev sprejema odločitve z javnim glasovanjem
- Če ni z zakonom ali z družbeno pogodbo določeno drugače, odloča Svet ustanoviteljev soglasno. Če soglasje ni doseženo, o zadevi odločata občinska sveta obeh občin ustanoviteljic na skupni seji.

Torej sporočamo, da ste v omenjeni razpravi na OS stvari napačno interpretirali.

Pripravil:

Jaka Bassanesi
INFRASTRUKTURA
BLED d.o.o.

Pobude in vprašanja

Prvo vprašanje:

Po prvem branju proračunskih dokumentov za 2024 in 2025, sem želela vložiti amandma, s katerim bi zagotovili finančna sredstva za sanacijo M kanala. M kanal ima po mnenju stroke ključno vlogo pri zagotavljanju zdravja in varovanju Blejskega jezera in Save Bohinjke, hkrati pa njegova sanacija pomeni tudi bolj racionalno in manjšo obremenitev čistilne naprave.

Potem, ko sem poslala prva amandmaja na proračuna za leti 2024 in 2025 na občino, me je poklical župan in pojasnil, da je nemogoče, da bi sanacija M kanala, ki je po trditvah občine ocenjena na dva milijona, potekala v dveh proračunskih letih, češ da mora biti gradnja končana v enem letu. Zato sem v dobri veri amandmaja umaknila. Potem sem govorila s strokovnimi službami občine Bled, kjer pa sem dobila informacijo, da bi bilo praktično nemogoče investicijo speljati v enem letu, ker je preobsežna.

Zato zdaj želim, da mi strokovne službe občine Bled odgovorijo:

- Ali je možno, da je investicija speljana v dveh proračunskih letih in na kakšen način

Odgovor pripravila Urška Kregar Cundrič – višja svetovalka za javno infrastrukturo:

Izgradnja je možna samo izven poletne turistične sezone, kar pomeni gradnjo od januarja do maja in septembra do decembra, kar pomeni maksimalno 8 mesecev na leto v primeru zelo dobrega vremena. To pomeni, da se gradnja lahko prične npr. jeseni, nadaljuje do začetka turistične sezone in spet nadaljuje jeseni. Gradnja je obsežna, kar pomeni da v enem proračunskem letu ni možno zgraditi celotnega projekta. Glede na navedeno je možno investicijo razdeliti v vsaj dve ali več proračunskih let.

- ter podajo utemeljeno finančno oceno – o dveh milijonih se govori, nisem pa zasledila še nobenega dokumenta, ki bi to potrjeval. Želim predviden stroškovnih po postavkah.

Odgovor pripravila Urška Kregar Cundrič – višja svetovalka za javno infrastrukturo:

Glede na investicijo, ki obsega gradnjo celotne komunalne infrastrukture na Ljubljanski cesti in Cankarjevi cesti ter delno Cesti svobode predvidevamo, da bo znesek investicije krepko presegel 2 mio EUR. V investicijo je vključena tudi celotna rekonstrukcija vseh cestnih površin vključno s pločniki, prehodi, ipd...

Od države je Občina Bled dobila, 1.500.000 eur, za sanacijo po poplavih in 120.000 eur povrnjenih intervencijskih sredstev. Rada bi, da se jasno popiše, oziroma objavi kam ta 1.500.000 eur gre.

Odgovor pripravila Urška Kregar Cundrič – višja svetovalka za javno infrastrukturo:

V programu za prejeta sredstva sta dva projekta in sicer obnova pločnika Mlino in sanacija ceste Bodešče.

Drugo vprašanje:

V zvezi z oblikovanjem cen športno turistične infrastrukture Bled želimo pridobiti dodatna pojasnila glede postopkov potrjevanja cen s strani župana občine Bled in njihove usklajenosti z dejanskim stanjem.

Odgovor pripravil Jaka Bassanese – Infrastruktura Bled

Postopki so enostavni. Infrastruktura Bled, skladno s pripravljenem planom poslovanja postavi cenik, ki ga predloži županu. Župan cenik pregleda in potencialno zastavi določena vprašanja. Po razjasnitvi vseh postavk in oblikovanih cen župan podpiše soglasje.

Odbor za družbene dejavnosti je naložil Nadzornemu svetu Infrastrukture Bled, da preveri navedene okoliščine, vendar smo opazili, da kljub pravočasnemu posredovanju zapisnika s strani Nadzornega sveta Infrastrukture Bled, zapisnik ni bil dostavljen odboru za družbene dejavnosti. Zanima me, zakaj?

Odgovor pripravil Jaka Bassanese – Infrastruktura Bled

Zapisnik NS Infrastrukture Bled d.o.o. bo poslan pristojnemu odboru s sklicem naslednje seje odbora.

Po mnenju svetniške skupine Gibanja Svoboda mora občina Bled absolutno prevzeti aktivno vlogo pri pripravi strategije upravljanja in cenovne politike športno turistične infrastrukture. Občina Bled je lastnica teh objektov, v imenu občank in občanov jih je v upravljanje zaupala javnemu podjetju Infrastruktura Bled. Kljub temu je Občina Bled lastnica teh objektov in naj se torej začne tudi obnašati kot lastnica teh objektov. Zanima me torej, kakšna je strategija občine Bled pri upravljanju s turistično infrastrukturo v lasti občine, kako občina skrbi za uveljavljanje interesov občank in občanov, kakšni so cilji občine Bled in kdo na občini je odgovoren za to? Torej kako občina Bled svoje želje in pričakovanja prenese do Infrastrukture, s katerim strateškim dokumentom? Dokument želim videti.

Odgovor pripravil Jaka Bassanese – Infrastruktura Bled

V teku je priprava dokumenta »5 letni program upravljanja športno-turistične infrastrukture v Občini Bled«, ki naslavlja večino vaši pomislekov ter daje usmeritev vsem upravljalcem te infrastrukture. Vseeno JP Infrastruktura Bled d.o.o. obstaja zato, da so-pripravlja in izvaja strategije ter skrbno upravlja objekte v lasti Občine Bled.

Tretja pobuda:

Želim, da je na vsaki seji – občinski svet se sestaja le štirikrat do petkrat letno, poročilo Agencije za okolje o stanju aktualnem Blejskega jezera. Želim, da o tem glasuje občinski svet in sprejme sklep o tem. Želim tudi izvedeti, zakaj se delovna skupina, ki spremlja stanje, razen enkrat v tem mandatu ni sestala nikoli več.

Odgovor župana Antona Mežana na seji

Kar se tiče pobude, sva sta bila na vezi in nisem rekel, da se ne da zgraditi v dveh letih vendar, da se ne da zgraditi v dveh fazah in je potrebno zgraditi vse v kompletu. Res pa je, da bi se lahko naredilo v dveh proračunskih letih, vendar se to ne da graditi v času december, januar, februar. Da bi ujeli ti dve proračunski leti, potrebno je delati v kosu. Kar se tiče ocene, je bilo že prej izdano veljavno gradbeno dovoljenje, ki je bilo takrat ocenjeno na neko število, vsoto. Glede na to kakšne so podražitve se je ocena naredila, ne delamo pa vsakič sproti nove ocene, ker bi bilo nesmiselno, če nimamo neke približne kvote denarja oziroma sredstev za to zagotovljenih. Omenjeno je bilo, da rešujemo jezero in vedno poudarjam na vseh sestankih naj bo to, s katerimkoli ministrom, vašimi poslankami s komurkoli v državi, da mi s tem rešujemo državno jezero, državno jezernico in državno Savo Bohinjko. Vem, da je to v naši občini, vendar, če gremo korak po koraku je to državno in tukaj pričakujemo državo, da bo, ali točka 1. ko deli ali dela razpise, objavila razpise za gradnje kanalizacij, da ne bo vedno pogojevala koliko populacijskih enot z razpisom ali s temi sredstvi rešiš, ampak da bo enkrat tudi razpis za to, ko bomo mi, ko imamo že vse ostalo rešeno, rešili samo še ta finalni del. Ali pa, da pridemo do razpisov, na kar smo sedaj že tudi opozarjali na BSC Kranj, da poskusimo apelirati tudi na to, da bodo nekoč tudi razpisi, ki bi prepričevali kakršnekoli to vrstne možne naravne katastrofe, ki bi ne iz naslova kanalizacij ampak iz naslova okoljevarstva lahko ta denar počrpali. Povedal sem, da predlog amandmaja oz. želja po amandmaju, s temi številkami ni mogoča, ker ne moremo vzeti sredstva iz Ribna, iz Izletniške in

Savske ceste, ker se danes že dela, ker so vse pogodbe podpisane, kako naj bi tam vzeli 685.000 eur. To je bil drugi amandma. V vsakem primeru so to stvari, ki se enostavno ne morejo vzeti iz proračuna. Ali pa 170.000 eur za fizično varovanje itd. Tu je edina možnost, da dobimo sredstva s strani države vsaj 1.500.000, potem bomo tudi mi razliko našli z nekimi projekti.

Na vprašanje kam gre 1.500.000 eur, ki ga je občina prejela za sanacijo škode po neurjih in poplavih je župan povedal, da je že razdeljen in da lahko pošljemo.

Glede dodatnih pojasnil, glede cen bomo odgovor dali pisno. Zakaj zapisnik ni bil dostavljen, težko rečem. Rano tako, da bi morali imeti aktivnejšo vlogo pri opravljanju in cenovni politiki v športni dvorani oziroma pri športni infrastrukturi.

Občina Bled ima za turizem Zavod za turizem. Občina Bled ima za določene zadeve, za komunalno, za športne objekte, infrastrukturo Bled in Zavod za Kulturo za določene zadeve. Ne more biti Občina ali pa župan tisti, ki bo vsakič sproti vodil še njihovo politiko. Se pa z veseljem usedemo in pogovorimo na to temo.

Kar se tiče na vsaki seji poročilo agencije za okolje vezano na stanje jezera nimam zadržkov. Ne vem ali je potrebno glasovati o tem, lahko to zahtevamo, da se sestanemo vsakič sproti pred sejo in bomo tudi objavili.

Glede delovne skupine o stanju Blejskega jezera, naj poudarim, da je to državna skupina, ki jo je organiziralo ministrstvo in od nas si v skupini ti Romana. Kot članica delovne skupine, bi sama morala opozoriti, da si bila šele enkrat povabljen in, da naj se ta skupina sestaja večkrat.

Dodatna pojasnila Romane Purkart

Jezero imamo mi tukaj, od jezera Bled živi, Bleda brez jezera ni. Prošnja za sestanke te skupine se naslovi na predsednika, na vodjo skupine. In je nekaj čisto drugega, če Občina pošlje kot če jaz, ki sem članica, ker skupina vidi, da je Občina zainteresirana za te stvari.

Glede upravljanja za turistično infrastrukturo, Občina mora imeti kot lastnik strategijo, daljnoročno.

Kar se tiče M kanala, dobesedni navedek strokovne služne: »za nas bi bilo najboljšo, če začnemo delati pomladi, poleti z deli prekinemo, nadaljujemo jeseni in če je treba nadaljujemo naslednjo pomlad.« Taka je bila obrazložitev.

Odgovor župana Antona Mežana na seji

Rad bi videl nekoga, ki bo opravičil, da bo cesta »razrita« v tem primeru celo sezono proti Bohinju, da se bomo vozili po makadamu ali pa da bomo v tem primeru asfaltirali, potem pa spet kopali. To ne gre. Če bo denar zagotovljen s strani države, 1.500.000, bomo našli še ostala sredstva, najti zdaj 2.000.000 eurov pri tej glavarini, žal ne gre.

Romana Purkart

Glavarina je najvišja v zgodovini te države. Kanalizacija je v domeni občine, ne v domeni države.

Odgovor župana Antona Mežana na seji

Kar se tiče glavarine, realno je nekaj čez 600.000 eur, da bi lahko pokrili tisto kar nam država nalaga, smo povedali že večkrat. Kar se tiče kanalizacije je v domeni občine in občina jo bo naredila ko bo imela sredstva. Ostalo pa damo pisno.

LEV PAVLOVSKI

Nekaj občanov in občank se je name obrnilo glede problematike snemanja javnih površin. Do posnetkov in žive slike lahko dostopajo po Sklepu o izvajanju videonadzora na javnih površinah

na območju Občine Bled le pooblašcene osebe občine in MIR, poročajo, pa da imajo menda dostop tudi nepooblašcene osebe.

Občani prav tako poročajo, da nekatere kamere na javnih površinah niso označene z ustrežno nalepko in obvestilom o videonadzoru. Ponekod so označbe na mestu, kamer pa ni nameščenih na lokaciji.

Prihaja torej do nepravilnosti v izvajanju videonadzora v Občini Bled.

V povezavi s tem prosim, da občina posreduje vse lokacije in pripadajoče informacije o trenutnih delujočih kamerah na javnih površinah ter vse načrtovane lokacije novih kamer, ki so v domeni občine Bled ali njenih javnih zavodov, organizacij, teles oz. Medobčinskega inšpektorata.

Odgovor pripravila, mag. Aleksandra Žumer – višja svetovalka za pravne zadeve zadevevodja službe:

Edini aktivni sistem, kjer se trenutno v Občini Bled izvaja videonadzor in nastaja zbirka osebnih podatkov, je na lokaciji »vhod, dostopne površine in okolica stavbe z javnimi površinami v Občino Bled (Vila Zora)«.

Menim, da Sklep o uvedbi videonadzora ne zadošča za ureditev te problematike. Ali imamo ima občina sprejeti Pravilnik o videonadzoru? V tem primeru prosim, da mi ga posredujete v prilogah odgovora. V primeru, da ga ni, dajem pobudo, da se pravilnik prioriteto uredi oz. da se uredi njegova objava na vidnem mestu spletišča Občine Bled.

Odgovor pripravila, mag. Aleksandra Žumer – višja svetovalka za pravne zadeve zadevevodja službe:

Občina Bled je na podlagi ocene učinkov pripravila Sklep o uvedbi videonadzora na javnih površinah, objektih in sistemih pristopnih kontrol na Območju občine Bled, ki ga je sprejel občinski svet in je objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin, št. 64/2021.

Župan Občine Bled je dne 10. 10. 2023 sprejel nov Pravilnik o varstvu osebnih podatkov št. 007-6/2023-1, ki je začel veljati dne 16. 10. 2023. (Priloga v prilonki) Z uveljavitvijo in začetkom uporabe novega pravilnika je prenehal veljati Pravilnik o postopkih in ukrepih za zavarovanje osebnih podatkov št. 007-1/2007 z dne 19. 12. 2006 in njegova sprememba z dne 22. 2. 2010. Slednji Pravilnik je do tedaj urejal tudi področje videonadzora. Dne 18. 10. 2023 je bil sprejet nov Pravilnik o varstvu osebnih podatkov pri izvajanju videonadzora št. 007- 7/2023-1. Nov pravilnik vam pošiljamo v prilogi. Pravilnik je interni akt občine, zaradi česar ga nismo objavljali na spletni strani občine.

Prav tako dajem pobudo, da se nemudoma preuči, kdo ima pooblaščen ali nepooblaščen dostop do video prenosa vseh kamer na javnih površinah, ki so predmet mojega vprašanja oz. pobude.

Odgovor pripravila, mag. Aleksandra Žumer – višja svetovalka za pravne zadeve zadevevodja službe:

Do slike na lokaciji »vhod, dostopne površine in okolica stavbe z javnimi površinami v Občino Bled (Vila Zora) lahko dostopa izključno zaposlena v sprejemni pisarni.

Vsi podatki v prejšnjih točkah naj bodo vrnjeni v pisni obliki.

Odgovor župana Antona Mežana na seji

Župan pove, da je že v poročilu med obema sejama omenil sestanke na temo video nadzorov, ker je sam ocenil, da je kje kakšna kamera, ki nima označbe ali obratno in ker bi radi dali določene zadeve tudi pod kamere zaradi vandalizma. Sestanki so že bili in še bodo. Kar se tiče pravilnika je sprejet.

Vsi podatki bodo poslani pisno.

Vprašanje glede parkirnih kartic

Prosim za pisni seznam števila izdanih kartic za brezplačno parkiranje v Občini Bled. Ker imen ne smete posredovati prosim, da v odgovoru ločite vse organizacije iz katerih prihajajo upravičenci ter prikažete skupno število upravičencev po vsaki organizaciji.

Odgovor pripravil Marko Mencinger – višji svetovalec za upravljanje z občinskim premoženjem:

Zaposleni – Infrastruktura; št. 45

Zaposleni – Knjižnica; št. 12

Zaposleni – Lekarna; št. 15

Zaposleni – Občina Bled; št: 26 + 1

Zaposleni – MIR; št: 15

Zaposleni – OŠ Bled; 103

Zaposleni – Vrtec; št: 70

Zaposleni – Zdravstveni dom: 106

Občinski svetniki, predsedniki KS, nadzorni odbor; št. 25

Vprašanje glede izplačil zlatim in diamantnim maturantom in izjemnimi dosežki v šolstvu-

Zanima me ali Občina Bled vsem občankam in občanom, ki dosežejo izjemne dosežke, kot sta zlati ali diamantni uspeh na maturi, izplača denarno nagrado?

Odgovor pripravila Jerneja Gašperšič – svetovalka za družbene in gospodarske dejavnosti:

Občina Bled občankam in občanom, ki dosežejo izjemne dosežke, kot sta zlati ali diamantni uspeh na maturi, NE izplača denarne nagrade.

Zanima me kakšna je višina take nagrade?

Odgovor pripravila Jerneja Gašperšič – svetovalka za družbene in gospodarske dejavnosti

Denarna nagrada se NE izplača.

Ali Občina Bled izplačuje nagrade za morebitne druge izjemne dosežke v šolstvu?

Odgovor pripravila Jerneja Gašperšič – svetovalka za družbene in gospodarske dejavnosti

Občina vsako leto objavi Javni razpis za mlade, ki obsega dva sklopa: 1. Sofinanciranje programov na področju dela z mladimi in 2. Sofinanciranje mladih in nadarjenih. Na ta drugi sklop se lahko prijavijo mladi za svoje izjemne dosežke. Maksimalni znesek nagrade je 400 € ali manj, odvisno od števila prijaviteljev na razpis.

PETRA JAMAR ROZMAN

Zahvaljujem se za hitro ukrepanje glede prehoda za pešce pri Unionu, in dala bi pobudo za postavitev dodatnih klopnic pri pumptracku.

Odgovor župana Antona Mežana na seji

Klopi so naročene in bodo tudi dostavljene do spomladi, nameščeni pa bodo tudi dodatni koši za smeti in če bo možno tudi še kakšno naslonjalo za kolo.

SABINA REŠEK

Na Ministrstvu za okolje, je bil 17. novembra objavljen javni razpis za Občine za sofinanciranje stroškov postopka priprave občinske celostne prometne strategije. Imamo veliko na to temo: vezano na novo kolesarsko stezo, ki bo potrebovala dostop in parkirišča, ureditev parkirišč za potrebe Muzejskega projekta pod Gradom, poletno zapiranje cest, itd, za to potrebujemo en tak celostni pristop do trajnostne pametne lokalne in regionalne mobilnosti, kar je tudi namen te strategije. V razpisu je približno 5.100.000 eur. Kohezijski sklad prispeva dobre 4,3 milijone eur in mislim, da na Bledu, v kolikor to že ne počnemo, mislim, da je fino, da se prijavimo na ta razpis, kjer se sofinancira priprava celostnega prometnega načrtovanja

Na zadnjih lokalnih volitvah smo se vsi zavezali, da bomo pričeli s projektom bivalne kulture starejših oziroma domovanje starejših občanov. Predlagam, da se ustanovi skupina, ki bo poleg strokovnjakov in predstavnikov ministrstva, sestavljena tudi z Občinskimi svetniki in predstavniki upokoencev Bleda. Pričeli bi lahko tudi z potrebno promocijo alternativnih oblik bivanja za starejše, ker jih moramo začeti ozaveščati in tudi mlajše, o različnih možnostih s ciljem, da ljudi zadržimo, čim daljši čas na svojih domovih. Predlog dajem zato, ker bi sama rada sodelovala v taki skupini, ker bi rada s svojim delom prispevala k pričetku in spremembam pri temu projektu.

Odgovor župana Antona Mežana na seji

Hvala za obvestilo, to imamo že v evidencah in delamo na tem. Kar se tiče bivalne kulture starejših je bil ravno to eden iz med razlogov, da sem se dobil z direktorjem Doma dr. Janka Benedika in podpiram to idejo o skupini in bomo zapeljali zadeve tako, razmislili, kdo bi bil notri in tudi z velikim veseljem povabili zraven. Je pa velik izziv najti primerno lokacijo. Ta trenutek lahko povem, da je tudi direktor povedal, da govoriti v Domu za starejše v klasični obliki je iluzija, ker že obstoječi domovi zapirajo svoja vrata, zapirajo nadstropja, ker enostavno nimajo kadra. Trenutno so bolj aktualne stanovanjske bivalne enote, za neko manjše število oseb in ravno o tem gredo naši pogovori oziroma ideje.

IZTOK PESRL

Sedaj ko se dela Izletniška cesta v Ribnem, bi bilo za preveriti ali je na tem križišču Izletniške ul. in Bodeške ceste možno zaradi boljšega pregleda križišča te informativne in obveščevalne table mogoče prestaviti na drugo stran ceste, kajti iz Izletniške strani iz smeri Ribna je pogled na desno zaradi tega zelo otežen in nepregleden.

V kakšnem postopku in kakšna je sedaj odločitev Občine glede menjave reklamiranega asfalta na Selu? Govorili smo da bi to sanirali po turistični sezoni, katera pa je sedaj že mimo.

Zanima me v kakšnem stanju je sedaj sprožen plaz iz Dobre gore na strani Jase, kjer je nekaj hiš lahko zaradi plazov ogroženih.

Glede na padlo skalo iz Dobre gore predlagam da občina pridobi ponudbe za dodatno zaščitno ograjo na levi in desni strani že postavljene varovalne ograje, tako da bo zaščitena kompletna širina skale, kajti proženje skal je lahko tudi smrtno nevarno in ogroža tudi nekaj bližnjih hiš.

Odgovor župana Antona Mežana na seji

Kar se tiče informativnih tabel na Izletniški in Bodeški cesti, se bodo sedaj umaknile zaradi varnosti in pregleda na tem križišču. Glede nove lokacije je pa potrebno preveriti kam se lahko postavijo, da bo varno za promet in da ne bo slabe volje med občani.

Kar se tiče Sela, so bile problem meje. V preteklosti ni bilo vse določeno, tako kot mora biti, nekateri so si mejo malo po svoje postavili. Čakali smo, da se ta meja uredi in sklene dogovor s krajani, da bo ta meja dokončna in jasna. Ko bo to zaključeno se lahko pogovarjamo o novih asfaltnih projektih. Težko pa rečem kdaj.

Kar se tiče plazu, projekt imamo že v izdelavi. Projekt bo narejen do pomladi in takrat bodo uredili mreže na skalah.

Glede ograje bomo preverili.

MATJAŽ PRISTAVEC

Pobuda je, da se malce poskrbi za novo asfaltirano cesto na Prešernovi ulici kajti pri zimskem čiščenju in pluženju cest se bo odtrgal kak jašek oziroma kanal, zato je potrebno narediti nekako vulkansko zaščito v obliki stožca.

Odgovor pripravila Urška Kregar Cundrič – višja svetovalka za javno infrastrukturo:

Dela so bila opravljena.

Pobuda je, cesta v Piškovco je zelo poškodovana oziroma celo nevarna, zato je potrebna vsaj delna vzdrževalna obnova cestišča s strani vzdrževalca.

Odgovor pripravila Urška Kregar Cundrič – višja svetovalka za javno infrastrukturo:

Cesta v Piškovco je v zelo slabem stanju. Vzdržuje so kolikor je to mogoče, vendar se zaradi slabega odvodnjavanja poškodbe hitro pojavijo. V naslednjih letih je predvidena izgradnja vodovodnega omrežja in NN omrežja v Piškovco, takrat se bo izvedla tudi obnova vozišča oz. ceste v celoti vključno z potrebnim odvodnjavanjem.

Odgovor župana Antona Mežana na seji

Glede prve pobude, lahko rečem, da je bilo to že naročeno in bi bilo to že izvedeno, če ne bi gradbeniki hiteli še na druge lokacije v izogib takim temperaturam, ko ne bi mogli delati. Pred pluženjem je pa vsekakor nujno, da se naredijo t.i. gradbene kajle, da bo zaščiteno.

Kar se tiče ceste v Piškovco, si bom ogledal, naročil pa bom tudi koncesionarju, da si cesto ogleda, da preverimo kaj lahko naredimo na kratek rok, da cesta ne bo nevarna za promet.

Umikanje plastične embalaže z eko otokov v turističnim mestu kot je Bled bo doseglo nasprotni učinek...zato velja premisliti da ne bodo smeti ležale povsod naokrog po Bledu kot so že sedaj v sezoni

Odgovor pripravil Štefan Dobravec – Infrastruktura Bled

Frakcije mešane embalaže na eko otokih so že ves čas problem zaradi nepravilnega odlaganja. Velikokrat so to samo še mešani komunalni odpadki, v katere odlagajo tako občani in tudi pravne osebe (bifeji, lokali...). Že vrsto let je posoda za mešano embalažo obvezna pri občanah in podjetjih obvezna, zato je tudi podvajanje posod na eko otokih nesmiselna.

Infrastruktura Bled d.o.o. bo vsem, ki imajo premajhne posode, le te nadomestila z večjimi in brezplačno praznjenje (že vračunano v ceni mešanih komunalnih odpadkov) se bo vršilo po urniku vsaj 2x mesečno. Ob tem pa dodajamo, da je zbirni center odprt vsak dan od 7. do 19. ure ter do 12. ure ob sobotah. Verjamemo, da umik zabojnikov mešane embalaže iz eko-otokov ne bo rezultiralo v nabiranju smeti v naravi.

Povečanje enkratnega zneska ob rojstvu otroka v občini Bled je nekako za občino, ki je pravzaprav biser Slovenije pomembno saj prebivalci, ki se dnevno spopadajo z množicami turistov, gneča mi na cestah morajo imeti občutek, da Bled oz. občinska uprava vsaj nekaj naredi za njihov dobrobit in bi nam moralo biti v ponos da imamo eno največjih denarnih nagrad ob rojstvu otroka in obenem probamo zagotoviti obstoj mladih družin in ne selitev v cenejše dele države - pobuda poslana pisno

Sprememba odloka na seji 13. 2. 2024

JAKOB BASSANESE

Pred kratkim sem bil na pogovorih s predstavnikom WTE podjetje na Bledu. Njegovo mnenje je, da bi prečrpavanje vode iz M kanala čez Dindol na drug kanal povzročil enak problem na črpališču na Mlinu s prelivanjem, ker bo tudi tam v večjih nalivih prišlo do tega problema. Najboljša rešitev je preusmeritev Ušivca v naravo. Prejšnje leto se je monitoring Ušivca izvajal trikrat. Te podatke imam. Marsikdo, ki se ukvarja z analizo voda, pove, da je ta voda čista in ne vidijo razloga zakaj se to ne sme speljati v naravo oz. v jezer. Govorimo o 2.000.000 eurih in neki investiciji, ki bo po mnenju nekaterih povzročila popolnoma enak problem oz. preliv na drugem koncu. Na drugi strani je pa rešitev, brez večjih stroškov, z izpeljavo naravne vode v naravo.

Kar se tiče poročanja Agencije RS za okolje so vsakih 14 dni na spletu Agencije RS za okolje vse analize, stanje naših voda oziroma Blejskega jezera, kjer se delajo analize vseh kopalnih voda v Blejskem jezeru. Te informacije so javne in so objavljene na spletu. Po podatkih se v zadnjih letih stanje jezera izboljšuje.

Strategija za upravljanja turistične infrastrukture na Bledu. V zadnjih mesecih se je aktivno pripravljala program upravljanja športno turističnih objektov (Hom, Ribno, Mini golf,...). Program upravljal, ki se pripravlja in je proti koncu, je pa program, ki daje neke smernice operativnega delovanja objektov, ki so v lasti Občine Bled, ki daje določene strateške usmeritve in hkrati napoveduje določene investicije na vsakemu izmed teh objektov. Mislim, da je to bolj operativen dokument, ki bo dal usmeritve vsem upravljalcem, veliko boljše kot pa neka strategija. Ta program se pripravlja tudi v sodelovanju z uporabniki.

Odgovor župana Antona Mežana na seji

Kar se tiče Ušivca v naravo, nam je bilo jasno povedano, da je to nemogoče zaradi nitratov, nitritov. V primeru, da bi to naredili smo dobili s strani ene osebe odgovor, da bi bilo jezero ves čas rdeče. S preusmeritvijo Ušivca, bi se rešili dodatne količine vode, ne pa tudi tega, da je mešan kanal. Strmeti moramo k ločenemu kanalu. Monitoringi so narejeni, lahko zahtevamo tudi njihovo poročilo.

ŠPELA POLJANEC

1. Pobuda je: Zgornje Dobe - Finžgarjeva cesta, slepi odsek do hišne številke 1A. Cesta je v resnično slabem stanju že nekaj let, približuje se zima, težko je/ bo plužiti, nevarno postaja za pešce, tudi za vožnjo z avtom!

2. Pobuda je: Otroško igrišče v Zasipu je poleti uporabnikom neprimerno ter neprijazno, ker ne ponuja sence in zato večino časa sameva. Zasaditev enega ali dveh dreves bi bila več kot dobrodošla.

Odgovor župana Antona Mežana na seji

Bomo pogledali kaj je na Finžgarjevi. Kar se tiče Zasipa nimam nobenih težav, z malo dobre volje lahko takoj realiziramo.

FRANC SEBANC

Moja pobuda se nanaša na dostop iz pločnikov na prehod za pešce. Na nekaterih prehodih so robniki , ki otežujejo dostop iz pločnikov na prehod za pešce predvsem invalidom, otroškim vozičkom , kolesarjem itd. Predlagam pregled in sanacijo le tega.

Odgovor župana Antona Mežana na seji

Imam v planu, da bi naš sodelavec Aljoša Ažman, ki je na vozičku, šel na teren in naredil nek nabor teh zadev za prihodnjo pomlad, da bi pred sezono, kjer ni večjih posegov, to tudi uredi.